




CLINOMETER

• Heeling angle – displays the heeling angle on sailing 
boats and the power-trim check on powerboats.
• Steady mounting – keeps in place, even in rough 
conditions
• Easy to read – safe and swift reading so you can set the 
right course

CLINOMETER
The Silva Clinometer is a popular clinometer for 
all types of vehicles. It has two scales, one ±35° 
and a fine tuning scale ± 5°. The Silva 
Clinometer is used for checking the heeling 
angle on sailing boats and for the power-trim 
check on powerboats. It is also a perfect 
working instrument for other applications, such 
as making sure that different vehicles and 
equipment sits “level” or keep the desired a 
angle.

  

ART. NO. 35188-901

MAP MEASURER PATH

• Analog display – analog interface with 8 scales
• Scales – 1:15.000, 1:25.000, 1:50.000, 1:100.000, 1:
200.000, 1:400.000 1:500.000 and 1:750.000
• Adds and subtracts distance

MAP MEASURER PATH
A well-planned journey begins in the comfort of 
your own home and leaves you time to enjoy 
the trip once you are actually out in the 
wilderness. With a map measurer your trip can 
be planned in detail, to avoid surprises on the 
way. Daily stages linked together with the 
number of days of the trip, should be equivalent 
to the distance you want to cover, to reach your 
goal in time.

ART. NO. 37507





125FTC (ME)

• Flush mount – Flat bottom design for flush installation
• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for larger sailboats and power boats.

COMPASS 125FTC ME
125FTC is a compass designed for boats and 
yachtsmen that demand absolute accuracy and 
a steady card in all conditions and heeling 
angles. This compass is suitable for all boat 
tyoes.

   

ART. NO. 37195-0013

125FTC

• Flush mount – Flat bottom design for flush installation
• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for larger sailboats and power boats.

COMPASS 125FTC
125FTC is a compass designed for boats and 
yachtsmen that demand absolute accuracy and 
a steady card in all conditions and heeling 
angles. This compass is suitable for all boat 
tyoes.

   

ART. NO. 37195-0011



125FTC (24V)

• Flush mount – Flat bottom design for flush installation
• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for larger sailboats and power boats.

COMPASS 125FTC 24V
125FTC is a compass designed for boats and 
yachtsmen that demand absolute accuracy and 
a steady card in all conditions and heeling 
angles. This compass is suitable for all boat 
tyoes.

   

ART. NO. 37195-2411

125FTC (MS)

• Flush mount – Flat bottom design for flush installation
• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for larger sailboats and power boats.

COMPASS 125FTC MS
125FTC is a compass designed for boats and 
yachtsmen that demand absolute accuracy and 
a steady card in all conditions and heeling 
angles. This compass is suitable for all boat 
tyoes.

   

ART. NO. 37195-0015



125T (ME)

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Compensator – adjust when deviated and always have 
the correct course
• 2 Lubber lines at 45° for clear reading.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Mounted on a pedestal.
• Designed for larger sailboats and power boats

COMPASS 125T ME
The Silva 125T is a pedestal compass designed 
for larger boats and yachtsmen who demand 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions and heeling angles. This compass is 
suitable for most larger sailing boats and motor 
yachts and owing to the effective dampening 
of the compass card, it is the correct choice 
even for larger speedboats.

   

ART. NO. 37199-0013

125T

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Compensator – adjust when deviated and always have 
the correct course
• 2 Lubber lines at 45° for clear reading.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Mounted on a pedestal.
• Designed for larger sailboats and power boats

COMPASS 125T
The Silva 125T is a pedestal compass designed 
for larger boats and yachtsmen who demand 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions and heeling angles. This compass is 
suitable for most larger sailing boats and motor 
yachts and owing to the effective dampening 
of the compass card, it is the correct choice 
even for larger speedboats.

   

ART. NO. 37199-0011



125B/H

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed for sailboats.

COMPASS 125B/H
125B/H is a bulkhead-mounted compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and heeling angles.

  

ART. NO. 37192-0011

125T (MS)

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• Compensator – adjust when deviated and always have 
the correct course
• 2 Lubber lines at 45° for clear reading.
• Extended centre needle – eliminates parallax errors.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Mounted on a pedestal.
• Designed for larger sailboats and power boats

COMPASS 125T MS
The Silva 125T is a pedestal compass designed 
for larger boats and yachtsmen who demand 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions and heeling angles. This compass is 
suitable for most larger sailing boats and motor 
yachts and owing to the effective dampening 
of the compass card, it is the correct choice 
even for larger speedboats.

   

ART. NO. 37199-0015



125 B/H (MS)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed for sailboats.

COMPASS 125B/H MS
125B/H is a bulkhead-mounted compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and heeling angles.

  

ART. NO. 37192-0015

125 B/H (ME)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed for sailboats.

COMPASS 125B/H ME
125B/H is a bulkhead-mounted compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and heeling angles.

  

ART. NO. 37192-0013



100NBC/FBC (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for power boats.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead.

COMPASS 100NBC/FBC ME
100NBC/FBC is a marine compass designed for 
powerboats with multiple mounting options. It 
has a main steering scale on the horizontal part 
of the compass rose and direct reading on the 
vertical edge.

    

ART. NO. 37180-0153

100NBC/FBC

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for power boats.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead.

COMPASS 100NBC/FBC
100NBC/FBC is a marine compass designed for 
powerboats with multiple mounting options. It 
has a main steering scale on the horizontal part 
of the compass rose and direct reading on the 
vertical edge.

    

ART. NO. 37180-0151



100BC

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Various mounting alternatives.

COMPASS 100BC
100BC is a front reading marine compass with a 
solid bracket that enables various mounting 
alternatives, including on the headlining. It has a 
main steering scale on the horizontal part of the 
compass rose and direct reading on the vertical 
edge. This makes the compass ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman.

   

ART. NO. 37177-0151

100NBC/FBC (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Designed for power boats.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead.

COMPASS 100NBC/FBC MS
100NBC/FBC is a marine compass designed for 
powerboats with multiple mounting options. It 
has a main steering scale on the horizontal part 
of the compass rose and direct reading on the 
vertical edge.

    

ART. NO. 37180-0155



100BC (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Various mounting alternatives.

COMPASS 100BC MS
100BC is a front reading marine compass with a 
solid bracket that enables various mounting 
alternatives, including on the headlining. It has a 
main steering scale on the horizontal part of the 
compass rose and direct reading on the vertical 
edge. This makes the compass ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman.

   

ART. NO. 37177-0155

100BC (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Various mounting alternatives.

COMPASS 100BC ME
100BC is a front reading marine compass with a 
solid bracket that enables various mounting 
alternatives, including on the headlining. It has a 
main steering scale on the horizontal part of the 
compass rose and direct reading on the vertical 
edge. This makes the compass ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman.

   

ART. NO. 37177-0153



100B/H (ME)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed specifically for sailboats

COMPASS 100B/H ME
100B/H is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats when you demand 
absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. The sailboat 
compass 100B/H is equipped with a heeling 
angel scale, illumination and the possibility to 
compensate for magnetic field disturbance. 
The capsule protrudes only 18mm into the 
cockpit, which enables flexible installation.

  

ART. NO. 37183-0013

100B/H

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed specifically for sailboats

COMPASS 100B/H
100B/H is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats when you demand 
absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. The sailboat 
compass 100B/H is equipped with a heeling 
angel scale, illumination and the possibility to 
compensate for magnetic field disturbance. 
The capsule protrudes only 18mm into the 
cockpit, which enables flexible installation.

  

ART. NO. 37183-0011



100P

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Steady card – readable in rough seas.
• Compact size – fits in small spaces and most boats
• Designed specifically for sailboats.

COMPASS 100P
100P is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. It is suitable 
for mast-mounting thanks to front reading, 30° 
heeling angle and three lubber lines for multi-
angle reading. The main steering scale on the 
horizontal part and direct reading on the 
vertical edge make the 100P ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman. 
With its compact size, 100P will it fit in most 
spaces and boats.

ART. NO. 37186-0101

100B/H (MS)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing heeling and speed.
• Designed specifically for sailboats

COMPASS 100B/H MS
100B/H is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats when you demand 
absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. The sailboat 
compass 100B/H is equipped with a heeling 
angel scale, illumination and the possibility to 
compensate for magnetic field disturbance. 
The capsule protrudes only 18mm into the 
cockpit, which enables flexible installation.

  

ART. NO. 37183-0015



100P (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Steady card – readable in rough seas.
• Compact size – fits in small spaces and most boats
• Designed specifically for sailboats.

COMPASS 100P MS
100P is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. It is suitable 
for mast-mounting thanks to front reading, 30° 
heeling angle and three lubber lines for multi-
angle reading. The main steering scale on the 
horizontal part and direct reading on the 
vertical edge make the 100P ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman. 
With its compact size, 100P will it fit in most 
spaces and boats.

ART. NO. 37186-0105

100P (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Steady card – readable in rough seas.
• Compact size – fits in small spaces and most boats
• Designed specifically for sailboats.

COMPASS 100P ME
100P is a bulkhead-mounted marine compass 
designed for sailboats and yachtsmen that 
demand absolute accuracy, a steady card in all 
conditions and high heeling angles. It is suitable 
for mast-mounting thanks to front reading, 30° 
heeling angle and three lubber lines for multi-
angle reading. The main steering scale on the 
horizontal part and direct reading on the 
vertical edge make the 100P ideal for boats 
with a sitting as well as a standing helmsman. 
With its compact size, 100P will it fit in most 
spaces and boats.

ART. NO. 37186-0103



100FC (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator
• 4 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Flush mount
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Included accessories for easy mounting

COMPASS 100FC ME
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38129

100FC

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator
• 4 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Flush mount
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Included accessories for easy mounting

COMPASS 100FC
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38111



COMPASS 100FC WHITE

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator
• 4 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Flush mount
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Included accessories for easy mounting

COMPASS 100FC WHITE
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38111-0011

100FC (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator
• 4 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Flush mount
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Included accessories for easy mounting

COMPASS 100FC MS
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38128



COMPASS 100FC 24V

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator

COMPASS 100FC 24V
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38111-0024

COMPASS 100FC WHITE 24V

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Perfect compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy
• Narrow design to fit any dashboard
• Built-in deviation compensator
• 4 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Flush mount
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Included accessories for easy mounting

COMPASS 100FC WHITE 24V
100FC is a marine compass made for 
powerboats and sailing boats. It has a narrow 
design to fit any dashboard. This is the perfect 
compass for yachtsmen who demand absolute 
accuracy and a steady reading in all conditions 
and heeling angles.

    

ART. NO. 38111-0015



102B/H (ME)

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing of heeling and 
speed.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Suitable for most boat types.

COMPASS 102B/H ME
102B/H is a high stability, bulkhead-mounted 
compass designed for sailboats and yachtsmen 
that demand absolute accuracy, a steady card 
in all conditions and heeling angles. This 
compass issuitable for sailing boats, motor 
sailing vessels and larger motor yachts. The 
compass permits up to 45° heeling and 
unlimited tilting fore and aft. 102B/H has a 100 
mm capsule, gimballed cradle and direct 
reading scale on the vertical edge.

  

ART. NO. 37198-0013

102B/H

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing of heeling and 
speed.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Suitable for most boat types.

COMPASS 102B/H
102B/H is a high stability, bulkhead-mounted 
compass designed for sailboats and yachtsmen 
that demand absolute accuracy, a steady card 
in all conditions and heeling angles. This 
compass issuitable for sailing boats, motor 
sailing vessels and larger motor yachts. The 
compass permits up to 45° heeling and 
unlimited tilting fore and aft. 102B/H has a 100 
mm capsule, gimballed cradle and direct 
reading scale on the vertical edge.

  

ART. NO. 37198-0011



70NBC/FBC

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Stable compass that tolerate any weather and rougher 
conditions.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead, fits 
most boats.
• Unlimited tilting fore and aft, 30° when heeling
• Front and back yellow main lubber line

COMPASS 70NBC/FBC
70NBC/FBC is a marine compass for yachtsmen 
relying on exceptional stability in all conditions 
and at all speed. It comes with two different 
mounting options and is ideal for boats with a 
sitting as well as standing helmsman.

    

ART. NO. 37168-0151

102B/H (MS)

• Built-in red illumination – enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Heeling scale – enables optimizing of heeling and 
speed.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Suitable for most boat types.

COMPASS 102B/H MS
102B/H is a high stability, bulkhead-mounted 
compass designed for sailboats and yachtsmen 
that demand absolute accuracy, a steady card 
in all conditions and heeling angles. This 
compass issuitable for sailing boats, motor 
sailing vessels and larger motor yachts. The 
compass permits up to 45° heeling and 
unlimited tilting fore and aft. 102B/H has a 100 
mm capsule, gimballed cradle and direct 
reading scale on the vertical edge.

  

ART. NO. 37198-0015



70NBC/FBC (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Stable compass that tolerate any weather and rougher 
conditions.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead, fits 
most boats.
• Unlimited tilting fore and aft, 30° when heeling
• Front and back yellow main lubber line

COMPASS 70NBC/FBC MS
70NBC/FBC is a marine compass for yachtsmen 
relying on exceptional stability in all conditions 
and at all speed. It comes with two different 
mounting options and is ideal for boats with a 
sitting as well as standing helmsman.

    

ART. NO. 37168-0155

70NBC/FBC (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Protective cover – protects and prolongs the life of 
your compass.
• Stable compass that tolerate any weather and rougher 
conditions.
• 2 mounting options – bracket or flush/bulkhead, fits 
most boats.
• Unlimited tilting fore and aft, 30° when heeling
• Front and back yellow main lubber line

COMPASS 70NBC/FBC ME
70NBC/FBC is a marine compass for yachtsmen 
relying on exceptional stability in all conditions 
and at all speed. It comes with two different 
mounting options and is ideal for boats with a 
sitting as well as standing helmsman.

    

ART. NO. 37168-0153



70UNE (ME)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UNE ME
70UNE is a universal compass that can be used 
in its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. If dropped in the 
sea, it floats! This compass is suitable for small 
boats, kayaks, dinghies, canoes and more. This 
boat compass can be installed in any inclination 
or position – even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. 70UNE 
comes with a waterproof switch and built-in-
illumination, powered by two watch batteries, 
that makes it ideal for night navigation.

   

ART. NO. 35014-1193

70UNE

• Built-in illumination that enables night navigation.
• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UNE
70UNE is a universal compass that can be used 
in its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. If dropped in the 
sea, it floats! This compass is suitable for small 
boats, kayaks, dinghies, canoes and more. This 
boat compass can be installed in any inclination 
or position – even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. 70UNE 
comes with a waterproof switch and built-in-
illumination, powered by two watch batteries, 
that makes it ideal for night navigation.

   

ART. NO. 35014-1191



70P

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Steady card – readable in rough seas.
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.

COMPASS 70P SILVA
70P is a bulkhead mount boat compass 
designed for smaller boats that gives you 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions. The compass handles unlimited 
slope of the keel line and a 30º heeling angle. 
The curved lubber line enables swift and clear 
reading at a glance without parallax errors. With 
a main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 34990-9011

70UNE (MS)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UNE MS
70UNE is a universal compass that can be used 
in its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. If dropped in the 
sea, it floats! This compass is suitable for small 
boats, kayaks, dinghies, canoes and more. This 
boat compass can be installed in any inclination 
or position – even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. 70UNE 
comes with a waterproof switch and built-in-
illumination, powered by two watch batteries, 
that makes it ideal for night navigation.

   

ART. NO. 35014-1195



70P (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Steady card – readable in rough seas.
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.

COMPASS 70P SILVA MS
70P is a bulkhead mount boat compass 
designed for smaller boats that gives you 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions. The compass handles unlimited 
slope of the keel line and a 30º heeling angle. 
The curved lubber line enables swift and clear 
reading at a glance without parallax errors. With 
a main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 34990-9015

70P (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Steady card – readable in rough seas.
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.

COMPASS 70P SILVA ME
70P is a bulkhead mount boat compass 
designed for smaller boats that gives you 
absolute accuracy and a steady card in all 
conditions. The compass handles unlimited 
slope of the keel line and a 30º heeling angle. 
The curved lubber line enables swift and clear 
reading at a glance without parallax errors. With 
a main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 34990-9013



70UN (ME)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached.
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UN ME
70UN is a universal compass that can be used in 
its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. This marine 
compass can be installed in any inclination or 
position, even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. With a 
main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 35014-9013

70UN

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached.
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UN
70UN is a universal compass that can be used in 
its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. This marine 
compass can be installed in any inclination or 
position, even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. With a 
main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 35014-9011



85E

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85E
85E is a stable boat compass with excellent 
dampening, perfect for small boats in high 
speeds and rough conditions. The clear scales 
and rapid readability of the compass card are 
advantages that make the 85E great for high 
speed navigation and rough seas. Thanks to the 
integrated illumination, it is also suitable for 
night navigation.

 

ART. NO. 37174-0011

70UN (MS)

• Double scales – ideal for sitting or standing helmsman.
• Multiple mounting possibilities – adaptable to the 
available space.
• Smart bracket – easily attached or detached.
• Use as steering or sighting compass
• Curved lubber line – accurate reading without parallax 
errors.
• Floatable – don’t worry about dropping it in the sea.
• Large digits – great when kayaking or canoeing

COMPASS 70UN MS
70UN is a universal compass that can be used in 
its bracket as a steering compass or as a 
handheld sighting compass. This marine 
compass can be installed in any inclination or 
position, even upside down. It is easily 
detached from the bracket to enable temporary 
sighting use or for security purposes. With a 
main steering scale on the horizontal part and 
direct reading on the vertical edge.

 

ART. NO. 35014-9015



85E (MS)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85E MS
85E is a stable boat compass with excellent 
dampening, perfect for small boats in high 
speeds and rough conditions. The clear scales 
and rapid readability of the compass card are 
advantages that make the 85E great for high 
speed navigation and rough seas. Thanks to the 
integrated illumination, it is also suitable for 
night navigation.

 

ART. NO. 37174-0015

85E (ME)

• Built-in illumination that enables night navigation.
• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85E ME
85E is a stable boat compass with excellent 
dampening, perfect for small boats in high 
speeds and rough conditions. The clear scales 
and rapid readability of the compass card are 
advantages that make the 85E great for high 
speed navigation and rough seas. Thanks to the 
integrated illumination, it is also suitable for 
night navigation.

 

ART. NO. 37174-0013



85 (ME)

• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Memory ring – set the desired course and focus on 
direction rather than numbers.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85 ME
85 is a stable marine compass for small and fast 
boats and works well even if the speed is high. 
It has a memory ring for setting the desired 
course. Clear scales and quick readability make 
this compass perfect for navigating in high 
speed. Thanks to the excellent dampening of 
the compass card, 85 is suitable for high speeds 
and rough conditions.

ART. NO. 37171-0003

85

• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Memory ring – set the desired course and focus on 
direction rather than numbers.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85
85 is a stable marine compass for small and fast 
boats and works well even if the speed is high. 
It has a memory ring for setting the desired 
course. Clear scales and quick readability make 
this compass perfect for navigating in high 
speed. Thanks to the excellent dampening of 
the compass card, 85 is suitable for high speeds 
and rough conditions.

ART. NO. 37171-0001



C58

• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flexible mounting options adapted to the space in your 
boat.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Front black main lubber line
• Direct reading scale
• Permanent and/or detachable bracket – mounts 
vertically, horizontally, upside down or anywhere in 
between.
• Maximum tilting angle: 200 in all directions

COMPASS C58
C58 is a bracket mounted steering compass 
designed for movement and optimized for 
powerboats. You can mount this marine 
compass in almost any direction or move it 
between boats! Fitted with a detachable 
bracket, it can be mounted on almost any boat, 
including power boats, and in almost any 
direction: horizontally, vertically or up-side-
down. With multiple mounting plates (one 
included) you can easily move your compass 
between boats as well as between different 
places on your boat.

  

ART. NO. 35730-0751

85 (MS)

• 3 Lubber lines – enables reading from different 
positions.
• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flush mount – flat bottom design, fastened with 
screws.
• Memory ring – set the desired course and focus on 
direction rather than numbers.
• Permits 25 degrees heeling.

COMPASS 85 MS
85 is a stable marine compass for small and fast 
boats and works well even if the speed is high. 
It has a memory ring for setting the desired 
course. Clear scales and quick readability make 
this compass perfect for navigating in high 
speed. Thanks to the excellent dampening of 
the compass card, 85 is suitable for high speeds 
and rough conditions.

ART. NO. 37171-0005



58 KAYAK

• Compact lightweight design – won’t weigh down the 
kayak.
• Rubber straps for steady mounting, even in the 
toughest conditions.
• Custom made for Kayaks – fasten the rubber straps 
with the Kayak nobs.
• Robust and durable.
• Fully waterproof with scratch resistant glass.

COMPASS 58 KAYAK
58 Kayak is your most trustworthy friend on the 
kayak! It’s small, lightweight and has a unique 
attachment solution developed for kayaks. This 
is the perfect kayak compass for serious 
paddlers. With the 58 Kayak you never need to 
drop your gaze from the horizon to check your 
course. The possibility to locate the compass 
right in front of you makes it easy to read 
without letting go of the paddle. The rubber 
straps with clips attach easily to the deck lines, 
without any need to drill in the deck.

ART. NO. 36528-0751

C58 (MS)

• Compact design – suitable for smaller boats.
• Flexible mounting options adapted to the space in your 
boat.
• Built-in compensator – deviation compensator so that 
you always can keep a steady course
• Built-in illumination that enables night navigation.
• Front black main lubber line
• Direct reading scale
• Permanent and/or detachable bracket – mounts 
vertically, horizontally, upside down or anywhere in 
between.
• Maximum tilting angle: 200 in all directions

COMPASS C58 MS
C58 is a bracket mounted steering compass 
designed for movement and optimized for 
powerboats. You can mount this marine 
compass in almost any direction or move it 
between boats! Fitted with a detachable 
bracket, it can be mounted on almost any boat, 
including power boats, and in almost any 
direction: horizontally, vertically or up-side-
down. With multiple mounting plates (one 
included) you can easily move your compass 
between boats as well as between different 
places on your boat.

  

ART. NO. 35730-0755



103RE

• Designed for sail racing elites.
• Double side scales – readable from rail, perfect for 
Dinghies.
• Top scale – enables course-reading on downwind, even 
in windy conditions.
• Stable – tolerates rough conditions, perfect for racing.
• Red/green memory arrows – reminds the helmsman to 
tack from starboard bow if the course decreases, and 
tack from port bow if the course increases.

COMPASS 103RE
103 RE is an elite sail racing compass with 
double scales that allow sailors to read the 
actual course on port and starboard tack from 
the helmsman’s normal position at the rail.

ART. NO. 37189-0101

58 KAYAK (MS)

• Compact lightweight design – won’t weigh down the 
kayak.
• Rubber straps for steady mounting, even in the 
toughest conditions.
• Custom made for Kayaks – fasten the rubber straps 
with the Kayak nobs.
• Robust and durable.
• Fully waterproof with scratch resistant glass.

COMPASS 58 KAYAK MS
58 Kayak is your most trustworthy friend on the 
kayak! It’s small, lightweight and has a unique 
attachment solution developed for kayaks. This 
is the perfect kayak compass for serious 
paddlers. With the 58 Kayak you never need to 
drop your gaze from the horizon to check your 
course. The possibility to locate the compass 
right in front of you makes it easy to read 
without letting go of the paddle. The rubber 
straps with clips attach easily to the deck lines, 
without any need to drill in the deck.

ART. NO. 36528-0755



D-COMPENSATOR 100NBC,125 T

D-COMPENSATOR 100NBC,
125 T
Magnetic compensator to suit the 100 
bracketed range of compasses. This unit allows 
for the adjustment of the North/South and East
/West deviation of the compass - this item will 
be required if the compass is located within the 
vicinity of magnetic interference.

ART. NO. 34474

PEDISTAL BASE 125T/FTC

PEDISTAL BASE 125T/FTC
Pedestal Base to suit the 125T/FTC compass - 
125 flush mount compass to binnacle mount.

ART. NO. 34664-1



COMPENSATOR 100 B/H

COMPENSATOR 100 B/H
Magnetic compensator to suit the 100 B/H 
bulkhead compasses. This unit allows for the 
adjustment of the North/South and East/West 
deviation of the compass - this item will be 
required if the compass is located within the 
vicinity of magnetic interference.

ART. NO. 34669

COMPENSATOR 102 B/H

COMPENSATOR 102 B/H
Magnetic compensator to suit the 102B/H 
bulkhead compasses. This unit allows for the 
adjustment of the North/South and East/West 
deviation of the compass - this item will be 
required if the compass is located within the 
vicinity of magnetic interference.

ART. NO. 36423



COMPENSATOR 70/100P/PT/103P

COMPENSATOR 70/100P/PT
/103P
Magnetic compensator to suit the 70P and 
100P range of compasses. This unit allows for 
the adjustment of the North/South and East
/West deviation of the compass - this item will 
be required if the compass is located within the 
vicinity of magnetic interference.

ART. NO. 34472

COMPENSATOR 125 B/H

COMPENSATOR 125 B/H
Magnetic compensator to suit the 125B/H 
bulkhead compasses. This unit allows for the 
adjustment of the North/South and East/West 
deviation of the compass - this item will be 
required if the compass is located within the 
vicinity of magnetic interference.

ART. NO. 34633



FRONT PLATE+MOUNTING KIT 100P

FRONT PLATE+MOUNTING 
KIT 100P
Replacement front cover and mounting kit for 
the 100P compass. Kit includes front bezel, 
brass mounting washers and 4 fixing screws.

ART. NO. 32916-011

SUNCOVER,SLIDEC 125T/125FTC

SUNCOVER,SLIDEC 125T
/125FTC
Spare or replacement cover for the 125T family 
of compasses.

ART. NO. 33976



SUNCOVER SET 102 B/H

SUNCOVER SET 102 B/H
Spare or replacement front cover for the 102 B
/H compass.

ART. NO. 36499-1

ILLUMINATION STICK-ON

ILLUMINATION STICK-ON
Replacement light assembly (12v) to suit the 85 
and 85E compass.

ART. NO. 34479



ILL. 24V70/100NBC/FBC/125T

ILL. 24V70/100NBC/FBC
/125T
Replacement light assembly (24v red) to suit 
various Silva compasses (70 and 100 Series, 
etc).

ART. NO. 34598

SCALE RING 85E CHROME

SCALE RING 85E CHROME
Cover in chrome colour for the 85E compass.

ART. NO. 36650-1



ILL. 12V70/100NBC/FBC/125T

ILL. 12V70/100NBC/FBC
/125T
Replacement light assembly (12v red) to suit 
various Silva compasses (70 and 100 Series, 
etc).

ART. NO. 34480

FRONT PLATE+MOUNTING KIT 70P

FRONT PLATE+MOUNTING 
KIT 70P
Replacement front cover and mounting kit for 
the 70P compass. Kit includes front bezel, brass 
mounting plate and 4 fixing screws.

ART. NO. 32459-011



MOUNTINGBRACKET 70 UN/UNE/R

MOUNTINGBRACKET 70 UN
/UNE/R

ART. NO. 32849-1

ILLUMINATION INCL.VISOR 70P

ILLUMINATION INCL.VISOR 
70P
Light assembly (12v red) to suit the 70P 
compass - includes mounting visor which 
attaches to the front panel.

ART. NO. 34481



MOUNTING KIT 70UN/UNE

MOUNTING KIT 70UN/UNE
Replacement mounting kit for the 70 UN/UNE 
compass. Kit includes brass mounting plate and 
4 fixation screws.

ART. NO. 32849-2





ETERNA MARINE

• Protective cover in signal yellow plastic
• Waterproof, nitrogen gas filled
• Individual focus function. After initial adjustment, they 
need no further manual adjustment
• Very good night vision
• Extended eye relief for wearers of glasses
• Will float even without neck strap!

ETERNA MARINE 3 7X50
With porro prism design and large light 
throughput these binoculars are intended 
primarily for marine use. A key feature is the 
individual focusing function that, after a one-off 
adjustment for individual eyesight, gives the 
freedom to directly focus on a desired object 
without manual focusing! Perfect in rough seas. 
Rugged, robust and of course waterproof. If you 
should be unlucky enough to drop them in the 
water, Eterna Marine will float!

     

 

ART. NO. 37767

ETERNA NAVIGATOR

• Protective cover in signal yellow plastic
• Battery illuminated compass
• Waterproof, nitrogen gas filled
• Fixed focus. After initial adjustment, they need no 
further manual adjustment
• Very good night vision
• Extended eye relief for wearers of glasses
• Will float even without neck strap!

ETERNA NAVIGATOR 3 7X50
The waterproof Eterna Navigator with built-in 
compass. With porro prism design and large 
light throughput these binoculars are intended 
primarily for marine use.

     

  

ART. NO. 37768





LR1200RC

• 1200 True lumen light output.
• USB-C Rechargeable 2.0Ah lightweight battery
• Comfortable fit – thanks to the wide anti-slip 
headband.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Silva Flow Light, vary the light pattern depending on 
your activity.
• Battery level indicator.
• Silva Connection System, enables use of any Silva Li-Ion 
battery post 2008.
• Super-low mode (80 Lumen) to maximize burn time.
• Reserve mode that ensures at least another 30 minutes 
of use.
• Water & dust resistant: The headlamps meets the IPX5 
standard.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP LR1200RC
LR1200 RC is a powerful, nimble, and 
lightweight headlamp, combined with a 
rechargeable 3.5Ah battery. The battery is 
powerful, yet slim enough, to be comfortably 
attached to the headband with the included 
battery holder. This headlamp is the perfect 
choice for professionals that require long reach 
spotlight, extensive burn time, and lightweight 
gear.

     

     

ART. NO. 38074

LR2000RC

• 2000 True lumen light output.
• Boost-mode (2300 lm) – for extra powerful light when 
better vision is required
• Powerful USB-C Rechargeable 7.0Ah battery
• Comfortable fit – thanks to the wide anti-slip 
headband.
• Battery holder for headband – keeps the battery in 
place and improves the comfort
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Silva Flow Light, vary the light pattern depending on 
your activity.
• Battery level indicator.
• Silva Connection System, enables use of any Silva Li-Ion 
battery post 2008.
• Super-low mode (80 lm) to maximize burn time.
• Reserve mode that ensures at least another 30 minutes 
of use.
• Water & dust resistant: The headlamps meets the IPX5 
standard.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP LR2000RC
LR2000 RC is the most powerful headlamp 
from Silva, combined with a rechargeable 7.0 
Ah battery. The battery is powerful, yet slim 
enough, to be comfortably attached to the 
headband with the included battery holder. This 
headlamp is the perfect choice for 
professionals that require long reach spotlight 
and extremely bright light.

     

     

 

ART. NO. 38073



MR400 RC

• 400 lumen light output.
• Integrated 0.7Ah USB rechargeable battery – USB cable 
included.
• Lightweight and comfortable, perfect for medium range 
work.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Night vision & map reading mode, the red light 
preserves your night vision and the orange light is optimal 
for reading maps and instructions.
• Battery level indicator.
• Fully waterproof: Meets the IPX7 standard.
• Super-low mode (10 Lumen).
• Flexible helmet bracket included.
• SOS Blink mode.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP MR 400RC
MR400 RC is a robust and fully waterproof 
headlamp with rechargeable batteries 
integrated into the headlamp housing. This 
headlamp features 3 light modes which can be 
adapted to the work tasks you perform and in 
addition to white light, this model also features 
red light to preserve night vision, and orange 
light which is optimal for reading instructions 
and maps. The included helmet bracket is 
designed to fit most helmets thanks to its 
unique “star-shaped” attachment points and 
this headlamp is the perfect choice for 
professionals that require a robust and 
waterproof headlamp for frequent use.

     

    

ART. NO. 38070

LR600RC

• 600 True lumen light output.
• USB-C Rechargeable 2.0Ah lightweight battery
• Lightweight comfortable fit, thanks to low weight and 
wide anti-slip headband.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Silva Flow Light, vary the light pattern depending on 
your activity.
• Battery level indicator.
• Silva Connection System, enables use of any Silva Li-Ion 
battery post 2008.
• 3x attachments for easy adaption to several work 
challenges.
• Helmet battery sticker – for placing battery holder on 
back of work helmet
• Super-low mode (10 Lumen).
• Water & dust resistant: The headlamps meets the IPX5 
standard.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP LR 600RC
LR600 RC is a modular and flexible headlamp 
that comes with accessories for different 
attachment options and a slim 2.0Ah battery. 
The headlamp can be shifted between the 
headband and a helmet thanks to the included 
accessories, and the battery can be attached to 
the headband with the included battery holder 
or kept in a pocket with the battery extension 
cord. This headlamp is the perfect choice for 
professionals that require a flexible, all-round 
headlamp.

     

     

  

ART. NO. 38068



MR200

• 200 lumen light output.
• 3xAAA batteries included.
• Lightweight and comfortable, perfect for medium range 
work indoors.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Battery level indicator.
• Fully waterproof: Meets the IPX7 standard.
• Flexible helmet bracket included.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP MR200
MR200 is a robust and fully waterproof 
headlamp with extensive burn time and one 
LED-source which makes it optimal for close 
range work and for indoor use. This headlamp 
features 3 light modes which can be adapted to 
the work tasks you perform, and it comes with a 
combined helmet/belt clip. This headlamp is the 
perfect choice for professionals who often 
work indoors in the dark.

     

 

ART. NO. 38002

MR400

• 400 lumen light output.
• 3xAAA batteries included.
• Lightweight and comfortable, perfect for medium range 
work.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Night vision & map reading mode, the red light 
preserves your night vision and the orange light is optimal 
for reading maps and instructions.
• Battery level indicator.
• Fully waterproof: Meets the IPX7 standard.
• Super-low mode (10 Lumen).
• Flexible helmet bracket included.
• SOS Blink mode.
• Large on/off button – easy to operate while wearing 
gloves.

HEADLAMP MR 400
MR400 is a robust and fully waterproof 
headlamp (IPX 7) with AAA-batteries integrated 
into the headlamp housing. This headlamp 
features 3 light modes which can be adapted to 
the work tasks you perform, an in addition to 
white light, this model also features red light to 
preserve night vision, and orange light which is 
optimal for reading instructions and maps. The 
included helmet bracket is designed to fit most 
helmets thanks to its unique “star-shaped” 
attachment points and this headlamp is the 
perfect choice for professionals that require a 
robust and waterproof headlamp.

     

   

ART. NO. 38071



CR230

• 230 lumen light output.
• 3xAAA batteries included – long burntime.
• Hybrid technology: compatible with a rechargeable 
hybrid battery and 3xAAA standard batteries.
• Silva Intelligent Light, combining long reach spot light 
and close flood light.
• Comfortable fit – thanks to low weight and the wide 
anti-slip headband.
• Water resistant: Meets the IPX5 standard.

HEADLAMP CR230
CR230 is a lightweight and easy-to-use 
headlamp with batteries integrated in the 
headlamp housing. This model features Hybrid 
Technology which means that the battery 
compartment is compatible with both the 
included AAA-batteries and the rechargeable 
Silva Hybrid Battery (1.25 Ah) which can be 
bought separately. This headlamp is the perfect 
choice for professionals who require a flexible 
and easy-to-use headlamp for occasional use.

   

ART. NO. 38001





HEADLAMP BATTERY 7.0AH

• 7.0Ah powerful lightweight battery
• Weight: 235g
• Fits Exceed, Trail Speed, Cross Trail, LR2000 RC, 
LR1200 RC & LR600 RC
• Silva rectangular connection, enables use of any Silva 
Li-Ion battery post 2008
• 5-step battery indication
• Compatible with Velcro Strap, Headlamp Extension Kit, 
Headlamp Battery Charger and USB Charge Adapter
• Water resistant, meets the IPX5 requirements

HEADLAMP BATTERY 7.0AH 
(51.8WH)
Headlamp Battery 7.0Ah (51.8Wh) is a powerful 
battery. It is rechargeable via USB-C and can be 
attached to a bike frame, handlebar or similar 
with the Battery Velcro Strap (sold separately). 
It can also be attached to your headband using 
the Battery Holder 7.0. This battery fits 
headlamps in the series Exceed, Trail Speed, 
Cross Trail and LR.

ART. NO. 37998

HEADLAMP BATTERY 10.5AH

• 10.5Ah extra powerful long-distance battery.
• Weight: 330g
• Fits Exceed, Trail Speed, Cross Trail & LR-series
• Silva rectangular connection, enables use with any Silva 
headlamp post 2008
• 5-step battery indication
• Compatible with Velcro Strap, Headlamp Extension Kit, 
Headlamp Battery Charger and USB Charge Adapter
• Water resistant - meets the IPX5 requirements

HEADLAMP BATTERY 10.5AH 
(77.7WH)
Headlamp Battery 10.5Ah (77.7Wh) is the most 
powerful long-distance battery in the Silva 
battery range. It is rechargeable via USB-C and 
can be attached to a bike frame, handlebar or 
similar with the Battery Velcro Strap (sold 
separately). This battery fits headlamps in the 
series Exceed, Trail Speed, Cross Trail and LR.

ART. NO. 37999



HEADLAMP BATTERY 2.0AH

• 2.0 Ah nimble and lightweight battery
• Weight: 101 g
• Fits Trail Speed & Cross Trail-series
• Silva rectangular connection - enables use on any 
headlamps post 2008
• 5-step battery indication
• Compatible with Velcro Strap, Headlamp Extension Kit, 
Headlamp Battery Charger & USB Charge Adapter
• Water resistant - meets the IPX5 requirements

HEADLAMP BATTERY 2.0AH 
(14.8WH)
Headlamp Battery 2.0Ah is an exceptionally 
compact rechargeable battery (2.0Ah/14.8Wh). 
This mini-size and water-resistant battery pack 
fits headlamps within the Trail Speed and Cross 
Trail series and is perfect when low weight is 
more important than long burn-time.

ART. NO. 38009

HEADLAMP BATTERY 3.5AH

• 3.5Ah slim & lightweight battery
• Weight: 129g
• Fits Exceed, Trail Speed, Cross Trail & LR-series
• Silva rectangular connection, enables use of any Silva 
Li-Ion battery post 2008
• 5-step battery indication
• Compatible with Velcro Strap, Headlamp Extension Kit, 
Headlamp Battery Charger and USB Charge Adapter
• Water resistant, meets the IPX5 requirements

HEADLAMP BATTERY 3.5AH 
(25.9WH)
Headlamp Battery 3.5Ah (25.9Wh) is a slim yet 
powerful battery. It is rechargeable via USB-C 
and can be attached to a bike frame, handlebar 
or similar with the Battery Velcro Strap (sold 
separately). It can also be attached to your 
headband using the Battery Holder 2.0/3.5. This 
battery fits headlamps in the series Exceed, 
Trail Speed and Cross Trail.

ART. NO. 37997



HYBRID BATTERY 1.25AH

• 1.25Ah – ultra compact and flexible use
• Weight: 53g
• Same size as 3xAAA batteries
• Hybrid Technology
• Fits the Trail Runner series and the Scout 3-series
• Fits the Hybrid Battery Case (sold separately)
• Battery indication
• Water resistant, meets the IPX5 requirements
• USB-C charging

HYBRID BATTERY 1.25AH 
(4.6WH)
The Hybrid Battery 1.25Ah (4.6Wh) is designed 
to be used in combination with the Hybrid 
Battery Case or with the integrated case in the 
Scout 3 headlamps. It is USB-C rechargeable, 
compact and the lightest rechargeable battery 
in the Silva battery range.

ART. NO. 38007

TRAIL RUNNER BATTERY 4.0AH (USB-C)

• 4.0Ah compact long-distance battery
• Weight: 102g
• Fits the Trail Runner series
• Silva round connection, enables use of any Trail Runner 
headlamp with the round connector post 2008
• 4-step battery indication
• Compatible with Trail Runner Extension Cable
• Water resistant - meets the IPX5 requirements
• USB-C charging

HEADLAMP BATTERY 4.0AH 
(14.8WH)
The Trail Runner Headlamp Battery 4.0Ah (14.8
Wh) is a lightweight rechargeable battery that 
fits the Trail Runner series. This water-resistant 
battery features USB-C charging and fits all 
Trail Runne Free headlamps and or other Trail 
Runner models with the rounded connection 
cable.

ART. NO. 38008



HELMET BRACKET CROSS TRAIL

• Fits all Cross Trail headlamps from Silva
• Adhesive tape included

HEADLAMP HELMET 
BRACKET CROSS
Helmet Bracket Cross Trail is custom made for 
your Cross Trail headlamp and enables you to 
use it on your helmet. The bracket is easily 
attached with pre-mounted adhesive tape and 
is designed not to affect the protective 
characteristics of the helmet. Fits all headlamps 
in the Cross Trail series.

ART. NO. 37683

TRAIL RUNNER HYBRID BATTERY CASE

• Fits Trail Runner headlamps
• Can carry either the Silva rechargeable Hybrid Battery 
or 3xAAA batteries
• Integrated red rear safety light
• USB-C charging

FREE BATTERY CASE 3XAAA
The Trail Runner Hybrid Battery Case can carry 
either the Silva rechargeable Hybrid Battery or 
3xAAA batteries. The case has grip friendly 
surfaces and holds an integrated red rear safety 
light – adding extra visibility. The battery can 
be carried comfortably on the headband or, 
thanks to the extension cord, it can be kept 
warm in your pocket to save battery life.

ART. NO. 37841



HELMET BRACKET TRAIL SPEED

• Fits all Trail Speed headlamps from Silva
• Adhesive tape included

HEADLAMP HELMET 
BRACKET TRAIL
Helmet Bracket Trail Speed is custom made for 
your Trail Speed headlamp and enables you to 
use it on your helmet. The bracket is easily 
attached with pre-mounted adhesive tape and 
is designed not to affect the protective 
characteristics of the helmet. The bracket fits 
all headlamps in the Trail Speed series.

ART. NO. 37566

HELMET BRACKET EXPLORE/MR

HEADLAMP HELMET 
BRACKET EXPLORE / MR
Helmet Bracket Explore is custom made for 
your Explore headlamp and enables you to use 
it on your helmet. The bracket is easily attached 
with pre-mounted adhesive tape and is 
designed not to affect the protective 
characteristics of the helmet. Fits all headlamps 
in the Explore series and MR-series.

ART. NO. 37564



HEADLAMP BAR MOUNT TRAIL SPEED & CROSS TRAIL

• Fits all Trail Speed & Cross Trail headlamps from Silva

HEADLAMP BAR MOUNT 
TRAIL SPEED
Bar mount for your Trail Speed or Cross Trail 
headlamp, it enables you to mount and use your 
headlamp as a bike light. The bar mount is 
designed to fit handlebars with a dimension 
between 25-32 mm. Fits all headlamps in the 
Trail Speed and Cross Trail series.

ART. NO. 37737

HELMET BRACKET EXCEED

• Fits all Exceed headlamps from Silva

HEADLAMP HELMET 
BRACKET EXCEED
Helmet Bracket Exceed is custom made for 
your Exceed headlamp and enables you to use 
it on your helmet. The bracket is easily attached 
with pre-mounted adhesive tape and is 
designed not to affect the protective 
characteristics of the helmet. Fits all headlamps 
in the Exceed series.

ART. NO. 37567



HELMET BRACKET EXPLORE / MR

• Robust construction for steady and safe attachment
• Attached to helmet using 3M adhesive stickers 
(included)
• Fits most helmets
• Compatible with the Explore & MR series

HELMET BRACKET EXPLORE 
/ MR
This is an updated Helmet Bracket for Silva 
Explore and MR headlamp series. It is designed 
with several attachment points which makes it 
adapt to and fit most helmets. The bracket is 
easily attached with pre-mounted adhesive 
tape and it is designed not to affect the 
protective characteristics of the helmet. Once 
the bracket is in place, you can easily slide in 
and out the headlamp of the snap socket with 
just a click.

ART. NO. 38010

HEADLAMP BAR MOUNT

• Robust construction for steady and safe attachment
• Attached to handlebars with a dimension between 22-
35 mm
• Compatible with the Exceed, Trail Speed, Cross Trail & 
LR series

HEADLAMP BAR MOUNT 
EXCEED
Headlamp Bar Mount is a robust and stable 
headlamp bar mount with an easy quick 
attachment for all multi-activity headlamps. 
The bar mount enables you to use your 
headlamp as a bike light and it is designed to fit 
handlebars with a dimension between 22-35 
mm. Once the bracket is in place, the headlamp 
can easily slide in or out of the snap socket with 
just a click. Fits Exceed, Trail Speed, Cross Trail 
and LR series.

ART. NO. 38006



BATTERY HOLDER 7.0

• Robust construction for steady and safe attachment
• Simple and flexible to use
• Attach it to the headband
• Compatible with Exceed, Trail Speed, Cross Trail series 
as well as LR2000 RC, LR1200 RC & LR600RC
• Custom made for Headlamp Battery 7.0Ah

HEADLAMP BATTERY 
HOLDER 7.0A
The Battery Holder 7.0 keeps the battery in 
place and improves the comfort when you want 
to carry the battery on your head. You simply 
just slide in the battery and it stays in place.

ART. NO. 38078

BATTERY HOLDER 2.0/3.5

• Robust construction for steady and safe attachment
• Simple and flexible to use
• Compatible with Exceed, Trail Speed, Cross Trail and LR
• Custom made for Headlamp Battery 2.0Ah & Headlamp 
Battery 3.5Ah

HEADLAMP BATTERY 
HOLDER 2.0/3.5
The Battery Holder 2.0/3.5 keeps the battery in 
place and improves the comfort when you want 
to carry the battery on your head. You simply 
just slide in the battery and it stays in place.

ART. NO. 38077



HEADLAMP BATTERY CHARGER

CHARGER LI-ION
Charger for Silva Li-Ion batteries with the 
rectangular connector. Fits headlamp batteries 
in the Trail Speed, Exceed, Cross Trail and LR-
Series. Up to 4 times faster charging in 
comparison to a standard USB charger.

ART. NO. 37430

BATTERY VELCRO STRAP

• Velcro closing function
• Attach to bike frame or handlebars
• Fits all rechargeable battery packs from Silva

HEADLAMP BATTERY 
VELCRO STRA
The Battery Velcro Strap can be used to safely 
mount or attach Silva battery packs to your bike 
frame, the handlebar, your headband, or 
wherever you find it suitable to have the 
headlamp battery pack. The Velcro strap is 
compatible with all Silva rechargeable battery 
packs and all battery cases.

ART. NO. 38079



HEADLAMP EXTENSION KIT

• Simple and flexible attachment to headband or helmet
• Enable placement of the battery in a pocket, backpack, 
etc.
• Silva Rectangular Connection System, enables use of 
any Silva Li-Ion battery post 2008
• Fits the Exceed, Trail Speed, Cross Trail and LR-series
• Water resistant, meets the IPX5 requirements

HEADLAMP EXTENSION KIT
The Headlamp Extension Kit includes an 
extension cable, a rear cable guide and 
adhesive tape. By connecting the headlamp 
battery with the extension cable, you can place 
the battery safely in your pocket or a backpack. 
Attach the cable guides and the rear cable 
guide to the headband and these helps keeping 
the headlamp cable in place. Fits headlamp 
with Silva rectangular connector, among them 
the Exceed, Trail Speed and Cross Trail series.

ART. NO. 38075

USB CHARGE ADAPTOR

• Compatible with the headlamp batteries in the Exceed-, 
Cross Trail-, Trail Speed and LR series
• Input: Silva rectangular connection – works with Silva 
batteries from 2008 and onwards
• Output: USB (Max current: ~2A)
• Low weight – don’t carry unnecessary weight with this 
product

USB CHARGE ADAPTOR
Turn your headlamp battery into a power bank 
with the USB Charge Adaptor and charge your 
phone or other products. Bring the charge 
adaptor when you go camping or on your other 
adventures and charge all your devices that you 
would normally charge with an USB.

ART. NO. 37839



TRAIL RUNNER EXTENSION CABLE

TRAIL RUNNER FREE 
EXTENSION CA
Trail Runner Extension Cable is a great 
companion to your Trail Runner headlamp. 
Having an extension cable enables you to keep 
the battery in your pocket instead of your 
headband. Fits the Trail Runner series along 
with the Hybrid battery case (purchased 
separately).

ART. NO. 37873





ORBIT 18L

• 360° protection
• 360° visibility
• 360° flexibility
• Packing volume: 18 litres
• Laptop compartment – waterproof and shockproof, fits 
13" laptop
• External pocket – zippered and weatherproof
• Internal pocket – zippered and waterproof, safe 
storage for valuable belongings
• Haul handle – comfortable carrying
• Padded mesh back – optimal ventilation and sweat 
transportation
• Breathable 3D mesh padded shoulder straps
• Sternum strap – detachable, vertically adjustable
• Waist belt – detachable
• Lash points – for 360° add-ons

360 ORBIT 18L
This 18 litre, waterproof and durable backpack 
offers great protection for both you and your 
gear in any situation - whether you are going for 
a hike, an offshore adventure or just heading 
into town for work - Orbit’s got your back!

  

ART. NO. 37748

ORBIT 25L

• 360° protection
• 360° visibility
• 360° flexibility
• Packing volume: 25 litres
• Laptop compartment – waterproof and shockproof, fits 
15" laptop
• External pocket – zippered and weatherproof
• Internal pocket – zippered and waterproof, safe 
storage for valuable belongings
• Haul handle – comfortable carrying
• Padded mesh back – optimal ventilation and sweat 
transportation
• Breathable 3D mesh padded shoulder straps
• Sternum strap – detachable, vertically adjustable
• Waist belt – detachable
• Lash points – for 360° add-ons

360 ORBIT 25L
This 25 litre, waterproof and durable backpack 
offers great protection for both you and your 
gear in any situation - whether you are going for 
a hike, an offshore adventure or just heading 
into town for work - Orbit’s got your back!

  

ART. NO. 37749



ORBIT BLACK 18L

• 360° protection
• 360° visibility
• 360° flexibility
• Packing volume: 18 litres
• Laptop compartment – waterproof and shockproof, fits 
13" laptop
• External pocket – zippered and weatherproof
• Internal pocket – zippered and waterproof, safe 
storage for valuable belongings
• Haul handle – comfortable carrying
• Padded mesh back – optimal ventilation and sweat 
transportation
• Breathable 3D mesh padded shoulder straps
• Sternum strap – detachable, vertically adjustable
• Waist belt – detachable
• Lash points – for 360° add-ons

360 ORBIT 18L BLACK
This 18 litre, waterproof and durable backpack 
offers great protection for both you and your 
gear in any situation - whether you are going for 
a hike, an offshore adventure or just heading 
into town for work - Orbit’s got your back!

  

ART. NO. 37847

ORBIT BLACK 25L

• 360° protection
• 360° visibility
• 360° flexibility
• Packing volume: 25 litres
• Laptop compartment – waterproof and shockproof, fits 
15" laptop
• External pocket – zippered and weatherproof
• Internal pocket – zippered and waterproof, safe 
storage for valuable belongings
• Haul handle – comfortable carrying
• Padded mesh back – optimal ventilation and sweat 
transportation
• Breathable 3D mesh padded shoulder straps
• Sternum strap – detachable, vertically adjustable
• Waist belt – detachable
• Lash points – for 360° add-ons

360 ORBIT 25L BLACK
This 25 litre, waterproof and durable backpack 
offers great protection for both you and your 
gear in any situation - whether you are going for 
a hike, an offshore adventure or just heading 
into town for work - Orbit’s got your back!

  

ART. NO. 37848





TPUV 36L

• Compression valve – optimize packing volume
• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 6, 12, 24, 36, 48 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU-V 36L
The TPU-V series are Silva's most durable dry 
bags, supplemented with a built-in compression 
valve for optimizing packing space. Just turn 
the valve, squeeze the bag to let the air out, 
close the valve and you have a compact bag 
that is easier to fit into your kayak or backpack.

    

ART. NO. 37779

TPUV 48L

• Compression valve – optimize packing volume
• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 6, 12, 24, 36, 48 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU-V 48L
The TPU-V series are Silva's most durable dry 
bags, supplemented with a built-in compression 
valve for optimizing packing space. Just turn 
the valve, squeeze the bag to let the air out, 
close the valve and you have a compact bag 
that is easier to fit into your kayak or backpack.

    

ART. NO. 37780



TPUV 12L

• Compression valve – optimize packing volume
• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 6, 12, 24, 36, 48 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Use the headlamp attachment inside bag for a soft 
glowing tent light (size 6,12 L)
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU-V 12L
The TPU-V series are Silva's most durable dry 
bags, supplemented with a built-in compression 
valve for optimizing packing space. Just turn 
the valve, squeeze the bag to let the air out, 
close the valve and you have a compact bag 
that is easier to fit into your kayak or backpack.

    

ART. NO. 37777

TPUV 24L

• Compression valve – optimize packing volume
• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 6, 12, 24, 36, 48 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU-V 24L
The TPU-V series are Silva's most durable dry 
bags, supplemented with a built-in compression 
valve for optimizing packing space. Just turn 
the valve, squeeze the bag to let the air out, 
close the valve and you have a compact bag 
that is easier to fit into your kayak or backpack.

    

ART. NO. 37778



TPU 36L

• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU 36L
The Silva TPU dry bags are transparent and 
extra durable. They are made of abrasion 
resistant material and can endure tough 
conditions. The perfect companion when you 
need to keep your belongings safe in wet and 
rough conditions.

   

ART. NO. 39034

TPUV 6L

• Compression valve – optimize packing volume
• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 6, 12, 24, 36, 48 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Use the headlamp attachment inside bag for a soft 
glowing tent light (size 6,12 L)
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU-V 6L
The TPU-V series are Silva's most durable dry 
bags, supplemented with a built-in compression 
valve for optimizing packing space. Just turn 
the valve, squeeze the bag to let the air out, 
close the valve and you have a compact bag 
that is easier to fit into your kayak or backpack.

    

ART. NO. 37776



TPU 12L

• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Use the headlamp attachment inside bag for a soft 
glowing tent light (size 3,6,12 L)
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU 12L
The Silva TPU dry bags are transparent and 
extra durable. They are made of abrasion 
resistant material and can endure tough 
conditions. The perfect companion when you 
need to keep your belongings safe in wet and 
rough conditions.

   

ART. NO. 39032

TPU 24L

• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU 24L
The Silva TPU dry bags are transparent and 
extra durable. They are made of abrasion 
resistant material and can endure tough 
conditions. The perfect companion when you 
need to keep your belongings safe in wet and 
rough conditions.

   

ART. NO. 39033



TPU 3L

• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Use the headlamp attachment inside bag for a soft 
glowing tent light (size 3,6,12 L)
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU 3L
The Silva TPU dry bags are transparent and 
extra durable. They are made of abrasion 
resistant material and can endure tough 
conditions. The perfect companion when you 
need to keep your belongings safe in wet and 
rough conditions.

   

ART. NO. 37671

TPU 6L

• Transparent and extra durable – abrasion resistant TPU 
material
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Use the headlamp attachment inside bag for a soft 
glowing tent light (size 3,6,12 L)
• FSC certified paper packaging

DRY BAG TPU 6L
The Silva TPU dry bags are transparent and 
extra durable. They are made of abrasion 
resistant material and can endure tough 
conditions. The perfect companion when you 
need to keep your belongings safe in wet and 
rough conditions.

   

ART. NO. 39031



TERRA DRY BAG 24L

• 100% recycled PET (polyester)
• Non-dyed fabric
• Less color prints
• Lightweight and durable – 70 denier polyester fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume – 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

TERRA DRY BAG 24L
Terra dry bags are made of lightweight, durable 
and 100% recycled material. To make them as 
sustainable as possible, they feature recycled 
PET material and a design with less colors, 
reducing the coloring process to a minimum. 
The result is a non-dyed, rugged, waterproof, 
and high-quality dry bag you can rely on.

    

ART. NO. 38175

TERRA DRY BAG 36L

• 100% recycled PET (polyester)
• Non-dyed fabric
• Less color prints
• Lightweight and durable – 70 denier polyester fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume – 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

TERRA DRY BAG 36L
Terra dry bags are made of lightweight, durable 
and 100% recycled material. To make them as 
sustainable as possible, they feature recycled 
PET material and a design with less colors, 
reducing the coloring process to a minimum. 
The result is a non-dyed, rugged, waterproof, 
and high-quality dry bag you can rely on.

    

ART. NO. 38176



TERRA DRY BAG 6L

• 100% recycled PET (polyester)
• Non-dyed fabric
• Less color prints
• Lightweight and durable – 70 denier polyester fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume – 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

TERRA DRY BAG 6L
Terra dry bags are made of lightweight, durable 
and 100% recycled material. To make them as 
sustainable as possible, they feature recycled 
PET material and a design with less colors, 
reducing the coloring process to a minimum. 
The result is a non-dyed, rugged, waterproof, 
and high-quality dry bag you can rely on.

    

ART. NO. 38173

TERRA DRY BAG 12L

• 100% recycled PET (polyester)
• Non-dyed fabric
• Less color prints
• Lightweight and durable – 70 denier polyester fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume – 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

TERRA DRY BAG 12L
Terra dry bags are made of lightweight, durable 
and 100% recycled material. To make them as 
sustainable as possible, they feature recycled 
PET material and a design with less colors, 
reducing the coloring process to a minimum. 
The result is a non-dyed, rugged, waterproof, 
and high-quality dry bag you can rely on.

    

ART. NO. 38174



70D 36L

• Lightweight and Durable – 70 denier nylon fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG 70D 36L
The Silva 70D Dry Bags are made of lightweight 
and durable material - low weight and durability 
in a perfect blend. It’s the perfect companion 
when you need to keep your belongings safe in 
wet and tough conditons. It that can be used 
under all circumstances and during any of your 
outdoor acitivity.

   

ART. NO. 39030

TERRA DRY BAG 3L

• 100% recycled PET (polyester)
• Non-dyed fabric
• Less color prints
• Lightweight and durable – 70 denier polyester fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume – 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

TERRA DRY BAG 3L
Terra dry bags are made of lightweight, durable 
and 100% recycled material. To make them as 
sustainable as possible, they feature recycled 
PET material and a design with less colors, 
reducing the coloring process to a minimum. 
The result is a non-dyed, rugged, waterproof, 
and high-quality dry bag you can rely on.

    

ART. NO. 38172



70D 12L

• Lightweight and Durable – 70 denier nylon fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG 70D 12L
The Silva 70D Dry Bags are made of lightweight 
and durable material - low weight and durability 
in a perfect blend. It’s the perfect companion 
when you need to keep your belongings safe in 
wet and tough conditons. It that can be used 
under all circumstances and during any of your 
outdoor acitivity.

   

ART. NO. 39028

70D 24L

• Lightweight and Durable – 70 denier nylon fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG 70D 24L
The Silva 70D Dry Bags are made of lightweight 
and durable material - low weight and durability 
in a perfect blend. It’s the perfect companion 
when you need to keep your belongings safe in 
wet and tough conditons. It that can be used 
under all circumstances and during any of your 
outdoor acitivity.

   

ART. NO. 39029



70D 3L

• Lightweight and Durable – 70 denier nylon fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG 70D 3L
The Silva 70D Dry Bags are made of lightweight 
and durable material - low weight and durability 
in a perfect blend. It’s the perfect companion 
when you need to keep your belongings safe in 
wet and tough conditons. It that can be used 
under all circumstances and during any of your 
outdoor acitivity.

   

ART. NO. 37669

70D 6L

• Lightweight and Durable – 70 denier nylon fabric
• Waterproof rolltop – easy closure system
• Packing volume: 3, 6, 12, 24, 36 liter
• Color coded sizes – makes it easier to identify/separate 
luggage
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• FSC certified paper packaging

DRY BAG 70D 6L
The Silva 70D Dry Bags are made of lightweight 
and durable material - low weight and durability 
in a perfect blend. It’s the perfect companion 
when you need to keep your belongings safe in 
wet and tough conditons. It that can be used 
under all circumstances and during any of your 
outdoor acitivity.

   

ART. NO. 39027





MAP CASE M30

• Fully waterproof with zip-lock closure on side and 
welded seams
• Adapted sizes – fits all common map formats (e.g A4, 
digital maps and OS maps)
• Available sizes: A4 297x240 mm, M30: 300x300 mm, 
LARGE: 265x480 mm (fits OS maps)
• Fully transparent on both sides
• Detachable distance lanyard – soft and bendable 
lanyard with scale pattern (1:25 and 1:50). Easy to place 
directly on to your route on the map. Keeps your hands 
free. Multiple attachment options
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC

MAP CASE M30
Waterproof Map Case M30 keeps your map dry 
in any weather. Fully transparent and easy to 
open and close. Distance lanyard with scale 
pattern included.

    

ART. NO. 37672

MAP CASE L

• Fully waterproof with zip-lock closure on side and 
welded seams
• Adapted sizes – fits all common map formats (e.g A4, 
digital maps and OS maps)
• Available sizes: A4 297x240 mm, M30: 300x300 mm, 
LARGE: 265x480 mm (fits OS maps)
• Fully transparent on both sides
• Detachable distance lanyard – soft and bendable 
lanyard with scale pattern (1:25 and 1:50). Easy to place 
directly on to your route on the map. Keeps your hands 
free. Multiple attachment options
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC

MAP CASE L
Waterproof Map Case Large keeps your map 
dry in any weather. Fully transparent and easy 
to open and close. Distance lanyard with scale 
pattern included.

    

ART. NO. 37674



WATERPROOF CASE M

• Fully waterproof – zip-lock closure on side, welded 
seams
• Available sizes: S (smartphones) 90x155 mm, M (camera, 
larger smartphones) 110x180 mm, L (tablets) 220x260 
mm
• Touch screen compatible – electronics can be operated 
through plastic
• Fully transparent – use the camera through plastic 
cover
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Adjustable neck strap – keep your hands free

WATERPROOF CASE M
Carry your valuable belongings with you 
without risking them being damaged by water, 
snow, sand or dust. Our dry cases are designed 
to hold mobile phones, cameras, and tablets. 
The Silva Waterproof Dry Cases are fully touch 
screen compatible and with the transparent 
front and back side you can also use the 
camera function without taking out the 
electronics. The zip-lock on the side makes the 
cases quick and easy to open and close. The 
enclosed neck strap keeps your hands free and 
your belongings are always within reach.

    

ART. NO. 37678

MAP CASE A4

• Fully waterproof with zip-lock closure on side and 
welded seams
• Adapted sizes – fits all common map formats (e.g A4, 
digital maps and OS maps)
• Available sizes: A4 297x240 mm, M30: 300x300 mm, 
LARGE: 265x480 mm (fits OS maps)
• Fully transparent on both sides
• Detachable distance lanyard – soft and bendable 
lanyard with scale pattern (1:25 and 1:50). Easy to place 
directly on to your route on the map. Keeps your hands 
free. Multiple attachment options
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC

MAP CASE A4
Waterproof Map Case A4 keeps your map dry in 
any weather. Fully transparent and easy to open 
and close. Distance lanyard with scale pattern 
included.

    

ART. NO. 37673



TERRA RAIN COVER L

• Non-dyed and made of recycled polyester
• Reflective details
• Flexible sizes to meet different needs
• Drawstring adjustment for perfect fit
• Very small when stored in integrated pouch – easy to 
bring along
• Winter use – Flexible in temperatures down to -20C
• Volume: S (15-25L), M (25-40L), L (40-60L)

TERRA RAIN COVER L
Put the Terra Rain Cover on your backpack and 
be prepared for all weather conditions. The 
cover will protect your gear and keep your 
backpack dry and protected despite mist, rain 
or snow. The Terra series is a new series of Silva 
products made of recycled materials with 90% 
less carbon emissions. Terra Rain Cover is non-
dyed and made of recycled polyester.

     

ART. NO. 38260

WATERPROOF CASE S

• Fully waterproof – zip-lock closure on side, welded 
seams
• Available sizes: S (smartphones) 90x155 mm, M (camera, 
larger smartphones) 110x180 mm, L (tablets) 220x260 
mm
• Touch screen compatible – electronics can be operated 
through plastic
• Fully transparent – use the camera through plastic 
cover
• Winter use – flexible in temperatures down to -20ºC
• Adjustable neck strap – keep your hands free

WATERPROOF CASE S
Carry your valuable belongings with you 
without risking them being damaged by water, 
snow, sand or dust. Our dry cases are designed 
to hold mobile phones, cameras, and tablets. 
The Silva Waterproof Dry Cases are fully touch 
screen compatible and with the transparent 
front and back side you can also use the 
camera function without taking out the 
electronics. The zip-lock on the side makes the 
cases quick and easy to open and close. The 
enclosed neck strap keeps your hands free and 
your belongings are always within reach.

    

ART. NO. 37677



TERRA RAIN COVER S

• Non-dyed and made of recycled polyester
• Reflective details
• Flexible sizes to meet different needs
• Drawstring adjustment for perfect fit
• Very small when stored in integrated pouch – easy to 
bring along
• Winter use – Flexible in temperatures down to -20C
• Volume: S (15-25L), M (25-40L), L (40-60L)

TERRA RAIN COVER S
Put the Terra Rain Cover on your backpack and 
be prepared for all weather conditions. The 
cover will protect your gear and keep your 
backpack dry and protected despite mist, rain 
or snow. The Terra series is a new series of Silva 
products made of recycled materials with 90% 
less carbon emissions. Terra Rain Cover is non-
dyed and made of recycled polyester.

     

ART. NO. 38262

TERRA RAIN COVER M

• Non-dyed and made of recycled polyester
• Reflective details
• Flexible sizes to meet different needs
• Drawstring adjustment for perfect fit
• Very small when stored in integrated pouch – easy to 
bring along
• Winter use – Flexible in temperatures down to -20C
• Volume: S (15-25L), M (25-40L), L (40-60L)

TERRA RAIN COVER M
Put the Terra Rain Cover on your backpack and 
be prepared for all weather conditions. The 
cover will protect your gear and keep your 
backpack dry and protected despite mist, rain 
or snow. The Terra series is a new series of Silva 
products made of recycled materials with 90% 
less carbon emissions. Terra Rain Cover is non-
dyed and made of recycled polyester.

     

ART. NO. 38261




